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Aufgabe 1:
Erstellen Sie folgendes:

a) Ein sehr bekannte Gleichung ist a2 + b2 = c2 die den Zusammenhang zwi-
schen den Flächen der Seiten eines rechtwinkelingen Dreiecks beschreibt.

b) Die folgende sehr bekannte Gleichung beschreibt den Zusammenhang zwi-
schen den Flächen der Seiten eines rechtwinkelingen Dreiecks.

a2 + b2 = c2

c) Was passiert mit der Ausgabe von Teil b) wenn Sie fleqn als Dokumenten-
klassenoption gesetzt haben?

Aufgabe 2:
Erstellen Sie folgendes:
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1. Fall (n gerade):
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2. Fall (n ungerade):
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Hinweis: \lim = lim und \cdot = ·
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